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ATA DA SESSAO PUBLICA PARA ABERTURA DOS
ENVELOPES DE DOCUMENTACAO, PROPOSTAS E

JULGAMENTO DE PROPOSTA
CARTA CONVITE N°. 002/2022

Aos 19 (dezenove) dias do mes de maio de 2022 (dois mil e vinte e dois), as lOh (dez)

horas, na Sede da Camara Municipal de Alfredo Chaves, situada na Rua Cais Costa Pinto,
n°. 62, Bairro Geovani Breda, Municipio de Alfredo Chaves, Espirito Santo, reuniu-se a

Comissao de Licitagao constituida pela Portaria n°. 001, de 03 de janeiro de 2022,

composta pelos membros: BRlGIDA BOTECHIA BORTOLOTE (Presidente), LAIZ
FIDALGO (Membro) e LUCIA HELENA CARDOSO (Membro), para proceder aos

trabalhos referentes a licitaeao na modalidade Carta Convite que tem por objeto é 2.
aquisiefio e instalagao de esquadrias metalicas — grades e portoes — para o entomo da edificagao da

Sede da Camara Municipal de Alfredo Chaves, visando garantir a seguranea patrimonial, sendo

necessaria a confecgxio, entrega e instalaeao do objeto especificado no Termo de Referéncia e

Anexos do edital, ie aeordo com as ordens de compras expedidas pela administragao.

Compareceu ao certame os Senhores: RENAN OSS ALVES, representante da Empresa

METALURGICA ART METAL; CLEITHON CARIAS RUBIM, representante da

empresa ADK SERVIQOS INDUSTRIAIS EIRELI; ROBERT MACHADO CARRICO,

represente da empresa R&S SERVICOS DE ALPINISMO; ANA CAROLINA

DAMASCENA RANGEL, representando a empresa VALDEMIR RANGEL. Fizeram a

entrega dos envelopes as seguintes empresas: METALURGICA ART METAL, R&S

SERVIQOS E ALPINISMO, ADK SERVIQOS INDUSTRIAIS EIRELI E VALDEMIR
RANGEL. Apos assinarem a Lista de Preseneas e devidamente identificados, verificada a

inviolabilidade dos involucros, entregues nos prazos fixados no Edital, a presidente da

Comissao de Licitzeao inicia a abertura dos envelopes com os Documentos de Habilitaeao.

Procede, de imediato, alo exame e analise dos doeumentos, em conformidade com as

exigéncias do Edital. Verifica-se que a empresa VALDEMIR RANGEL nao cumpriu com

os requisitos exigidos no item 9.1.1, subitens “c” e “d”, estando assim inabilitada para o

certame, as demais empresas apresentaram os documentos exigidos, estando os
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representante aptos a manifestaeoes de representagao da empresa e aptas a participarem.

Todos os documentos sao rubricados pelos membros da Comissao de Licitagao e por todos

os presentes. Dando continuidade aos trabalhos, havendo questionamento do representante

da Empresa R&S Servieos, quanto a auséncia de documentaeao constante no Edital, no
item 7.4.5, das empresa Metaltirgica Art Metal e ADK Servigos lndustriais, esta Comissao

decide suspender o certame para promoeao de diligencia, nos termos do Item 10.7 do

Edital Carta Convite 002/2022. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente sessao,

lavrando-se a presente ata, que lida e achada confonne, vai assinada pelos membros da

Comissao Permanente de Lieitaefio e todos os demais presentes.

BRlGID o ECHIA ORTOLOTE
Presidente da i sao Permanente ieitagao
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